

EXTRAORDINARIO

A

- LA REGIÓN EXTREMENA

Servicio telegráfico

Lerroux en Barcelona.-Silbaz.-Vivas y mueras.

Madrid 18 (23)

Telegraftan de Barcelona manifestando que el diputado Lerroux llegó á dicha capital, siendo recibido por 2000 personas, que después hicieron una manifestación, silbando frente al Gobierno civil y al cuartel de la benemérita. Dieron vivas á la república y mueras al periódico «Veu Catalunga».

Lerroux salió al balcón del Casino, pronunciando un discurso en que expresó su agradecimiento por el recibimiento que se le había hecho.

Anunció una campaña radical. Hubo vivas á la libertad y mueras á la reacción.

Mitins

Madrid 19 (3'45.)

En La Linea hubo ayer un mitin para protestar de los sucesos de la Coruña.

Concurrieron 30.000 personas (así lo dice el despacho).

También en San Fernando hubo ayer con igual objeto, en la plaza de toros, un mitin que estuvo concurridísimo. En los discursos pronunciados se pidió la revolución social.

Taurinas.

Nuestro amigo D. Braulio Pizarro ha recibido los siguientes telegramas:

San Sebastián 18 (19'30).

Los toros de Félix Gómez, lidados hoy, resultaron malos.

Caballos, cinco.

«Quinito» superior en la muerte de uno de los tres toros que tuvo que despachar y regular en los otros dos. «Bombita, mediano.—BISQUI.

* *
Sanlúcar de Barrameda 18 (20'30)

Los toros de Utaola, lidiados aquí, buenos. Antonio («Reverte») y Velasco, bien. «Revertito» recibió una cornada que le produjo una herida grave en el muslo derecho al matar el quinto.—MATEOS.

Programa de las piezas que ha de ejecutar hoy la banda del regimiento de infantería de Castilla, de diez á doce:

1.º Buen humor y pocos cuartos, paso-doble.—Fonst.

2.º Miss Helyell, walses.—Aydran.

3.º Potpurri de Aires Nacionales.—Inzenga.

4.º Fantasía de la zarzuela la «Verbená de la Paloma.—Bretón.

5.º «El Gestador», paso-doble.—Fauvel.

El Oficial de la intervención de Hacienda, D. Julio de Sosa, ha tenido la desgracia de ver morir á su hija Soledad.

Reciba nuestro sentido pésame.

El entierro tendrá lugar esta tarde desde la casa mortuoria, S. Agustín, 8, á la capilla de San Sebastián.

